

长春市黑嘴子劳教所酷刑折磨大法学员实例

【明慧网】大法弟子周文杰是第一批被送进劳教所的大法弟子，因至今未“决裂”，延教未放。99年刚到劳教所，周以绝食抵制邪恶的迫害，被强行灌食，致使周的牙被撬变形、松动，又因炼功被关进小号（双手背扣，给半食，晚上和耗子作伴，小号气味难闻，令人难以呼吸）。后因坚持炼功被绑在“死人床”10多天（放在库房里），四肢固定、身体直接接触冰冷的金属，吃饭、大小便均不放下，怕别人知道、只许管教指定一个人给送饭，不写“决裂”就不放人，现在已快两年了。

大法弟子李世霞，被管教用三个电棍同时电了2个小时，脖子的肉都电焦了，连走廊里都充满了肉烤焦的味道。管教还用电棍电她的前胸后背，大队长对她连踢带打，导致她吐血，仍不放过，把她绑在库房，直到她昏了过去才放开，让人看管，怕她死了，至今无理关押。

大法弟子陈晶茹因不“决裂”，多次被管教用电棍电，脖子都肿得很粗，不能侧头、不能活动，电出许多大泡，至今无理关押。

我们刚进劳教所时，写了复议书（认为自己无罪的申诉），在没有任何回音的情况下，以绝食这种方式抵制邪恶的迫害，遭到惨无人道的折磨。这些邪恶的管教把我们脚用皮带绑上，把手扣上手铐，强行灌食，用开口器把嘴支上，灌的玉米糊让我们呕吐出来再灌进去，反复折磨，还把我们痛苦的样子拍照，恶毒地说“给你们师父看看”。灌几天后，他们就用电

善 恶 有 报

1、周良志，重庆铜梁县公安局治安科科长，于2001年2月26日突然暴毙于办公室。医生诊断为高血压病导致呼吸循环衰竭死亡。周良志在迫害法轮功的行动中充当急先锋，迫害大法弟子。

2、田川，男，38岁，死前任秦皇岛市防暴大队长，因打人凶狠被市政府抽调驻北京办事处担任负责秦皇岛市三区、四县抓捕进京上访的法轮功学员任务，市领导允诺其完成任务后，任市局副局长。田川接到指令后对进京上访的法轮功学员不分男女老少，大打出手，并扬言“上级领导有令，怎么整你们也无处告。”不久前突发暴病，一个月左右时间变得骨瘦如柴，终因作恶太多，遭天报暴死。

棍电，用下到胃里的管反复插进胃里对大法学员欧祥红反复折磨，邪恶的狱警还让真正的刑事犯轮流24小时看着大法弟子，只要炼功他们就大打出手，把徐玉英的手都打肿了，而刑事犯却因此减刑期。只要炼功她们就用手铐扣上，手铐不够用就绑上，每天强迫干活16个小时以上，甚至长达20小时，不让洗脸，不让刷牙，夏天半个月才给15分钟洗衣服时间，整天干活，衣服已经变味，一年只能洗一两次澡，大部份人身上都长疥疮。

狱卒说我表现不好，不让和家人见面，换季衣服也不让送。劳教所每个人长时间的干活，一个月只能挣6元钱，不仅如此，劳教所打一块玻璃、下水道堵了、铺地板革、换上下水管道、买脱水桶等用

钱都从个人这仅有的6元中扣。狱卒还当面一套，背后一套，有外来检查人员来就把活藏起来，检查人员一走就强迫干活，检查人员一来就改善伙食。

在劳教所炼功人的人权毫无保障，经常被搜身，翻铺等，如发现经文就用电棍电，还无限加期，整个走廊散发着烤焦肉的气味，电棍电学员的声音不断，炼功人的精神和肉体受到严重的摧残。

大法弟子苏立凤因炼功被扣上手铐吊在床上，由于身体极度虚弱，抽搐不止，悬在空中晃来晃去，其他犯人都看不过去，找了三次管教，邪恶的管教仍置之不理，好多人都哭了，最后大法弟子都轮流扛着她，用以减轻她的痛苦，吊了一宿才放开她。

董保真： **给西南石油学院党委书记董保真的劝诚信**

信的从来都没有成功过。”

得迫害宇宙大法及弟子的“全国先进”为耻，反而为荣，越加疯狂地迫害大法及

劝诚信

“打击善的一定是邪恶的。”你获得的是邪恶之徒的“全国先进”。

弟子，前不久在校内又非法抓捕了三名大法弟子。我们师父说：“在正法中……，无论是神或是人及鬼都将重新摆放从生存至全灭不同境界的每一位置。”请你想一想，你的生命将摆放在什么位置？

你采取非法劳教教职工（五名）、开除学生学籍（五人）、开除公职（三人）、随意关押（二十人次）等血腥镇压获得了迫害法轮大法及弟子的“全国先进”。用大法弟子的血染红了你的乌纱帽，换来加薪晋级，而你将永远失去自己的生命。

你采用停薪、停发养老金、降职、开除党籍、跟踪、监视居住、窃听电话、私拆信件、重金悬赏心术不正的举报人等手段获得了违反宪法和侵犯人权的“全国先进”。我们师父说：“历史上一切迫害正

我们师父说：“世上的一切邪恶都将在法正人间中被打入地狱，永无停止地偿还迫害大法所造下的罪恶。”你获得迫害大法及弟子的“全国先进”就是你被打入地狱的判决书。

我们师父说：“无论谁迫害大法，他都是人在跟神斗，最后的结果是明显的。”我们用善心奉劝你，赶快放下屠刀，回头是岸，立即停止迫害大法及弟子的一切违宪侵权罪行，释放被非法劳教和关押的大法弟子。否则等待你的将是在永无停止的痛苦中偿还一切迫害大法时造下的罪恶。

法轮大法弟子

2001年5月22日

西南石油学院党委书记：董保真

办公室0817—2642980, 家0817—2642508

3、冯国礼，大庆市公安局朝阳分局政保科科长，4月10日去大庆开会返回途中，两车相撞，对方没事，冯的司机当时就死了，冯某胸部撞碎，锁骨骨折，手术后，刀口一直不愈合，经过二十多天的痛苦煎熬后死去。冯从4.25以来一直负责迫害法轮功学员。

4、大庆市公安局朝阳分局主管治安副局长王善本，4月17日参加开会途中发生翻车事故，王善本在送医院途中死亡，车中其他人都安然无恙。

王善本曾经炼过法轮功，4.25后在高压下放弃修炼，走向大法的对立面，并迫害大法弟子。

5、恶警雍鸣九，追随江泽民，充当打手，为了升官发财，残酷折磨大法弟

子。特别是对女弟子更是下流可耻，卑鄙至极。常常半夜三点以提审为名，用流氓手段逼迫女弟子，不从者，便遭拳打脚踢、电棍击等。4月间其人心脏病突发，后以精神分裂住入精神病院。

6、周淑云，吉林通化市民主街道办事处主任，丈夫是政法委一把手王世谊，经常到大法弟子家中谈话，每次都带一个小本子，然后断章取义添枝加叶向上汇报。仗着有丈夫做后盾，有派出所做害人工具，她让抓谁就抓谁，她让判谁就判谁。周管区的所有大法弟子均受到她的迫害，以至被劳教、刑事拘留、开除工职、开除党籍、有家不能回、流离失所、妻离子散……。2001年2月周淑云的儿子因车祸身亡。周因此精神分裂住院。